
Інформація	про	виконання	міських	програм

ДОВІДКА
про	хід	виконання	міської	програми	"Ветеран"	на	2002-2005	роки	у

2003	році

Міська	 програма	 "Ветеран"	 на	 2002-2005	 роки	 передбачає	 координацію	 діяльності	 органів
державної	 влади,	 виробничих,	 громадських	 та	 ветеранських	 організацій	 з	 метою	 соціального	 захисту
прав	та	пільг	ветеранів	війни,	праці	та	Збройних	сил,	створення	необхідних	умов	для	нормального	життя
ветеранів	та	активізації	діяльності	усіх	ветеранських	організацій.

Ця	 програма	 скеровує	 роботу	 управлінь	 та	 відділів	 міськвиконкому	 та	 районних	 у	 місті	 рад,
підприємств,	 організацій	 і	 установ,	 ветеранських	 організацій	 міста	 на	 систематичний	 контроль	 за
умовами	 життя	 кожного	 ветерана,	 своєчасним	 наданням	 допомоги	 силами	 підприємств,	 установ,
організацій	 міста,	 громадських	 організацій	 та	 фондів,	 профспілкових	 організацій	 і	 вирішенням	 питань
соціального	захисту	ветеранів	війни	та	праці,	інших	громадян	похилого	віку.

З	метою	сприяння	зайнятості	ветеранів	праці,	 інвалідів	та	осіб	передпенсійного	віку,	надання	 їм
можливостей	 повністю	 відпрацювати	 до	 необхідного	 стажу,	 при	 укладанні	 колективних	 договорів,	 до
них	вносяться	пункти	щодо	соціального	захисту	ветеранів	підприємств.	Щорічно	бронюються	місця	для
окремих	 категорій	 громадян,	 які	 потребують	 соціального	 захисту,	 в	 тому	 числі	 і	 для	 людей
передпенсійного	віку.	У	2003	році	згідно	з	районними	програмами	зайнятості	заброньовано	282	робочих
місць	для	соціальне	незахищених	категорій	населення,	працевлаштоване	175	осіб.

На	 працюючих	 підприємствах	 та	 в	 організаціях	 міста	 права	 на	 працю	 ветеранів	 війни	 та	 праці	 не
порушуються.	Але	у	зв'язку	з	вимушеним	простоєм	більшості	підприємств	міста,	 скороченням	робочих
місць,	виконати	в	повному	обсязі	заходи	щодо	соціального	захисту	ветеранів	та	людей	передпенсійного
віку	не	було	можливості.

З	 метою	 створення	 нормальних	 умов	в	 усіх	 ланках	 ветеранських	 організацій	 для	 прийому
ветеранів,	 збереження	 документів	 і	 т.д.,	 у	 кожній	 районній	 у	 місті	 раді	 та	 у	 міськвиконкомі	 виділені
приміщення	 для	 районних	 та	 міської	 ради	 ветеранів.	 Приміщення	 обладнані	 необхідним	 устаткуванням
та	телефонами.	При	необхідності	надаються	приміщення	для	проведення	масових	заходів.

У	 місті	 функціонують	 художні	 колективи	 ветеранів:	 колектив	 художньої	 самодіяльності	 клубу
"Патріот	 Вітчизни",	 жіночій	 ансамбль	 "Берегиня",	 ансамбль	 "Червона	 качина",	 колектив	 художньої
самодіяльності	 клубу	 "Оптиміст",	 хор	 ветеранів	 обласне	 -о	 будинку	 вчителя,	 хор	 ветеранів	 війни	 та
праці	ВАТ	"Херсонські	комбайни",	яким	управління	культури	надає	постійну	методичну	допомогу.

Значна	робота	проводиться	централізованою	бібліотечною	системою.	Люди	похилого	віку	та
ветерани	Великої	вітчизняної	війни	забезпечуються	літературою	за	індивідуальними	замовленнями.	Тим,
хто	не	має	можливості	за	станом	здоров'я	відвідувати	бібліотеки,	книги	приносять	працівники	додому.
Таких	 читачів	 у	 централізованій	 бібліотечній	 системі	 міста	 налічується	 близько	 50.	 В	 бібліотеках
проводяться	 заходи,	 присвячені	 значним	 датам	 (Дню	 Перемоги,	 дню	 визволення	 Херсона	 та	 інші),
вечори	 пам'яті	 та	 спогадів,	 літературно-музичні	 композиції	 "Запалимо	 свічку	 пам'яті",	 "Пісні	 воєнних
поколінь",	"П'є	журавка	воду"	"Дорогами	Великої	війни",	3	 інтересом	відвідують	ветерани	безкоштовно.
покази	кінофільмів	у	кінотеатрах	міста,	які	відбуваються	в	дні	загальнонародних	свят	і	протягом	року.

У	місті	мешкає	близько	100	тис.	пенсіонерів.
З	01.01.04	введено	в	дію	Закон	України	"Про	загальнообов'язкове	державне	пенсійне	страхування".
Відповідно	 до	 цього	 Закону	 в	 районних	 відділеннях	 Пенсійного	 фонду	 України	 здійснюється

перерахунок	пенсій	пенсіонерам,	які	вийшли	на	пенсію	за	віком,	за	вислугою	років,	по	інвалідності.
Пенсії	за	професійною	ознакою	на	сьогодні	не	переглядаються.
З	1	січня	2004	року	розмір	мінімальної	пенсії	збільшено	на	12%.
З	 метою	 поліпшення	 торговельного	 обслуговування	 інвалідів	 та	 ветеранів	 війни,	 зважаючи	 на

звернення	і	пропозиції	Херсонської	ради	ветеранів,	відповідно	до	закону	України	"Про	статус	ветеранів
війни,	 гарантії	 їх	 соціального	 захисту",	 згідно	 з	 рішенням	 міської	 ради	 від	 05.06.03	 №	 295	 "Про
організацію	 торговельного	 обслуговування	 інвалідів	 воєн	 та	 вдів	 загиблих	 воїнів	 у	 м.	 Херсоні	 на	 2003
рік"	у	трьох	магазинах	міста	здійснювався	продаж	усіх	продовольчих	товарів,	окрім	тютюнових	виробів	і
алкогольних	 напоїв,	 визначеним	 категоріям	 громадян	 за	 цінами	 зі	 знижкою	 5%	 до	 роздрібної	 ціни,	 на
оптовій	базі	-	за	оптово-відпускною	ціною.

Окрім	того,	за	рахунок	коштів	міського	бюджету	900	інвалідів	міста	отримали	продовольчі	набори.
Муніципальну	благодійну	програму	"Вдячність"	затверджено	рішенням	виконкому	міської	ради

від	 19.01.98	 №	 24.	 Цим	 рішенням	 затверджено	 перелік	 пільгових	 побутових	 послуг	 та	 категорій
мешканців	 м.	 Херсона,	 які	 можуть	 скористатися	 цими	 пільговими	 побутовими	 послугами.	 У	 бюджеті
міста	 на	 2003	 рік	 фінансування	 програми	 "Вдячність"	 передбачено	 в	 розмірі	 40,0	 тис.грн.	 (при
розрахунковій	потребі	понад	385	тис.грн.	на	рік).

Всього	у	2003	році	за	програмою	"Вдячність"	побутових	послуг	 із	пільговою	оплатою	отримали
1485	 мешканців	 міста,	 у	 тому	 числі	 інвалідів	 війни	 -	 1215,	 вдів	 воїнів,	 які	 загинули	 на	 фронті	 -	 13,
одиноких	громадян	похилого	віку	-	19,	інвалідів	по	зору	-	57,	учасників	бойових	дій	-	180.

Виконано	 робіт	 на	 загальну	 суму	 39,7	 тис.грн.,	 до	 відшкодування	 із	 міського	 бюджету	 належить
30,4	тис.грн.

З	 березня	 2003	 року	 послугами	 муніципальної	 програми	 "Вдячність"	 зможуть	 скористатися	 і
учасники	бойових	дій	у	Великій	вітчизняній	війні.

Ведеться	 робота	 по	 подальшому	 розширенню	 переліку	 пільгових	 категорій	 громадян,	 які
користуються	послугами	програми	"Вдячність".



Усі	ветерани	війни	користуються	правом	безкоштовного	проїзду	в	усіх	видах	транспорту	міського	та
приміського	 сполучення,	 у	 тому	 числі	 водним	 транспортом.	 Інформація	 про	 безкоштовний	 проїзд
ветеранів	війни	та	осіб,	до	них	прирівняних,	доведена	до	всіх	підприємств,	які	здійснюють	перевезення
пасажирів	 таксомоторами.	 Підприємцям	 видано	 перелік	 категорій	 громадян,	 які	 користуються	 правом
безкоштовного	проїзду	в	маршрутних	таксі.

Контроль	 за	 перевезенням	 пасажирів	 у	 місті	 постійно	 здійснюється	 управлінням
транспорту	та	зв'язку.

В	черзі	на	встановлення	квартирного	телефону	перебуває	186	ветеранів	війни.
За	2003	рік	встановлено	357	телефонів	на	загальну	суму	91,6	тис.грн.
Бюджетом	на	2003	рік	було	заплановано	для	забезпечення	ліками	пільгових	категорій	громадян	при

амбулаторному	 лікуванні	 382,3	 тис.грн.,	 у	 тому	 числі	 для	 ветеранів	 війни	 -	 248,0	 тис.грн.	 (фактичні
видатки).

На	 зубопротезування	 ветеранам	 війни	 у	 2003	 році	 фактично	 витрачено	 109,5	 тис.грн.
Запротезовано	508	ветеран	війни	та	праці	(109,4%).

За	 рахунок	 бюджетних	 коштів	 слуховими	 апаратами	 забезпечено	 117	 ветеранів	 війни	 на	 загальну
суму	45,0	тис.грн.,	в	2	рази	більше	ніж	у	2002	рот.

Спеціально	 для	 лікування	 людей	 похилого	 віку	 відкрита	 міська	 геріатрична	 лікарня	 на	 60	 ліжок.
Налагоджено	 роботу	 між	 поліклініками	 районних	 лікарень	 міста	 та	 геріатричною	 лікарнею	 з	 питань
госпіталізації	 хворих	 похилого	 віку.	 За	 12	 місяців	 минулого	 року	 в	 умовах	 геріатричної	 лікарні
проліковано	більше	424	хворих.

У	 цьому	 лікувальному	 закладі	 хворі	 забезпечуються	 не	 тільки	 лікувальною	 допомогою,	 але	 й
одержують	належний	догляд.

Лікування	 таких	 пацієнтів,	 як	 правило,	 тривале.	 За	 12	 місяців	 середня	 тривалість	 лікування	 в
геріатричній	лікарні	склала	47.5	днів,	тоді	як	середня	по	місту	-	11,8	днів.

У	 відділі	 по	 обліку	 та	 розподілу	 жилої	 площі	 міськвиконкому	 на	 квартирному	 обліку	 в	 окремому
списку	черги	інвалідів	Великої	вітчизняної	війни	і	сімей	загиблих	воїнів	перебуває	128	сімей.	За	минулий
рік	на	пільгові	категорії	виділено	3	квартири.

При	міській	раді	ветеранів	організовано	консультації	юриста	із	різних	правових	питань,	у	тому	числі
ведеться	роз'яснювальна	робота	щодо	механізму	індексації	вкладів	в	Ощадбанках.

Усі	ветерани,	які	хотіли	придбати	садово-дачні	ділянки,	їх	отримали.
Радами	 ветеранів	 проводиться	 обстеження	 побутових	 умов	 ветеранів	 війни	 та	 праці.	 За

результатами	обстеження	більшості	із	обстежених	надається	допомога	як	матеріальна,	так	і	речами	або
продуктовими	наборами.

Одинокі	ветерани	обслуговуються	територіальними	центрами	обслуговування	одиноких
громадян	похилого	віку.	При	територіальних	центрах	діють		клуби		"Ветеран",	бібліотеки,	є	спортивно-
розважальний	інвентар.

За	 рахунок	 благодійних	 та	 спонсорських	 коштів	 територіальними	 центрами	 надається	 дієва
допомога	продуктами	харчування	та	речами	одиноким	малозабезпеченим	ветеранам.

Протягом	2003	року	надавалася	матеріальна	допомога	до	дня	народження	100-річним	та
старшим	мешканцям	міста.

До	 Міжнародного	 дня	 людей	 похилого	 віку	 громадянам	 віком	 95	 років	 та	 старшим	 надано
матеріальну	допомогу	по	50	грн.	кожному	на	загальну	суму	3650	грн.

Матеріальна	 допомога	 надається	 ветеранам	 війни	 до	 свят	 та	 пам'ятних	 дат	 і	 при	 потребі	 за
окремими	заявами.

Начальник	управління
соціальної	політики																																													О.В.	Рузгіс
	


